Виктория Коритнянская

Маленькая фантазия по дороге на работу

Сегодня утром от нечего делать я долго смотрела на небо. Весь горизонт его закрывала туча. Огромная, неподвижная, со скошенным, будто крыша, верхом и почти черная внизу, она почти лежала на земле, закрывая медленно встававшее солнце. «Ну чем не чертоги Бога?» - подумалось мне. И тут в неподвижной черноте тучи прямо посередине вспыхнуло лучами желтое солнце. «Ну вот, Бог проснулся и зажег на кухне свет!» - уверилась я в своей догадке. Когда над чертогами Бога, прямо над сияющим окошком, всплыло маленькое белое облачко, я поняла, что хозяин их уже раскурил трубку и с наслаждением попыхивает дымом в открытую форточку. А когда рядом с маленьким облаком возникла белая и воздушная, словно безе, тучка, я догадалась, что у Бога закипел чайник. Потом в нос мне ударил противный запах гари от промчавшейся мимо машины, но я его почти не ощутила, потому что была окружена в этот миг густым ароматом малинового варенья, в которое, я знала, макал Бог сдобный сухарик. Далекий треск мотоцикла показался мне хрустом сухарика на его зубах, а свист подъезжающей электрички – звуком наслаждения и удовольствия, с которым тянул Бог из блюдечка ароматный травяной чай.

Солнце тем временем почти вскарабкалось на крышу божественного жилища. Сначала оно показалось миру бледно-желтым ноздреватым полумесяцем, и сотни пролетающих ворон разом вскрикнули, в надежде, что это кусок сыра... Но светило неумолимо перло вверх, и вскоре полумесяц сияющего диска сме-

нился полукругом... Вороны, узнавшие в полукруге солнце, разочаровано загалдели, а свет в окошке Бога неожиданно погас. «Уже позавтракал и пошел работать...» – с грустью подумала я, потому что: «Что ж это у нас за государство такое, что все в нем должны работать?!».

